有關「延遲農曆新年假期復課安排」事

敬啟者:就教育局因疫情嚴峻而宣佈延遲農曆新年假的復課日期,有以下事宜,敬希家長垂注:

- 1. 鑑於新型冠狀病毒感染確診及懷疑個案急升,為減低感染機會,教育局宣布全港學校(包括幼稚園、小學、中學及特殊學校)延遲農曆新年假期復課日期,最早為3月2日,但仍待進一步評估。教育局會依據醫學意見,考慮學校的準備、社會防疫物資的供應等因素,決定最終復課日期。
- 2. **如家長與子女仍在外地,應儘快回港;現在香港者,則不應離港**。此外,同學應盡量留在家中,避免到人多擠迫的地方,減少感染疾病風險。請家長密切留意子女的健康情況,若有不適,如有發燒、發冷、腹瀉、咳嗽等徵狀,需立即求醫,並告知醫護人員最近之外遊紀錄,然後留家休息。
- 3. 本校的防疫措施:
 - 所有於校內範圍的人士,需戴好口罩。
 - 本校會繼續加強校內環境,尤其課室、樓梯扶手、洗手間等地方的清潔及消毒。
 - 本校校務處外,增置酒精搓手液。
 - 各樓層增置專供棄置□罩用的有蓋垃圾桶。
 - 由於校內□罩存量不足,如學生需要回校,請家長為子女準備足夠數量的□罩。
 - 課室內會打開窗戶,保持空氣流通。
 - 課室內學生座位改為單行,盡量減少學生間的接觸。
 - 請提醒子女正確佩戴口罩及洗手方法。

正確洗手方法:

https://www.chp.gov.hk/tc/healthtopics/content/460/19728.html





正確佩戴口罩方法:

https://www.chp.gov.hk/tc/healthtopics/content/460/19731.html

- 復課後,本校將邀請紅十字會人員到校,為學生舉行防疫講座。
- 奉上防疫相關的資料,供家長參考,並鼓勵家長選取適當素材,陪伴子女一同閱讀。
 - 《新型冠狀病毒感染肺炎防護讀本》
 - 《為什麼不能出門?》
 - 《抗疫小夥伴》
 - 《寫給孩子冠狀病毒的繪本》
- 4. 為減低延遲復課對學生學習的影響,達至「停課不停學」的目標,本校將為同學安排以下課業:
 - 視像週記
 - 同學於延遲復課期間,每週拍攝一段不多於 2 分鐘的影片,向班主任分享一下該週的生活,如曾進行過的活動、從這疫情中的反思、自己有做的防疫措施……
 - 另外,同學亦需拍攝一段自己洗手的影片,以示自己已學懂正確的洗手方法。
 - 網上閱讀:
 - 同學需於 3 月 2 日前,登入<u>香港教育城</u>的「e 悅讀計劃平台」,於老師推介書單中,選 取最少兩本網上圖書閱讀。
 - 網上自學平台:
 - 香港教育城的「STAR網上學生評估平台」: 有關的中、英、數課業,將分別於2月4日及2月6日發放,一至六年級同學需於2月 14日前登入,完成老師指派的課業。
 - 「PaGamO網上電競學習平台」: 暫只供五年級同學使用。三、四、六年級同學的戶口,待服務供應商備妥後,將另行 通知有關同學。

- 網上課堂/課業:
 - 由 2 月 10 日起,將透過 eClass 的 PowerLesson,逢星期一、三、五,分別安排中、英、 數的網上課堂,供學生自學,並完成指派的課業。
 - 常識課業的安排,將會透過本校網站發放。
 - 上述各網上學習平台的登入方法及操作指引,請見本校網頁 https://www.chuoi.edu.hk。



- 學生使用各種網上平台的戶口登入名稱及密碼均會透過家長的 eClass 家長手機程式傳送給各家長,敬請留意!
- 如個別同學在利用電腦完成網上課業時遇有困難,可致電本校校務處,以便本校安排 相關教職員提供協助。
- 5. 因延遲復課而受影響的課堂或活動如下:
 - 下學期一至五年級測驗取消,若屆時已經復課,3月23日至26日將會如常全日上課;至 於六年級呈分試及上課安排,仍待教育局公布。
 - 「第十屆春雨主題曲歌唱比賽」取消。
 - 「第三屆我的家鄉美食親子烹飪比賽」取消。
 - 香港學界體育聯會舉辦的賽事、活動及代表隊訓練,由1月29日至3月15日暫停進行。
 - 學校音樂及朗誦節協會將於 2020 年 2 月 8 日或以前公布有關「第七十二屆香港學校音樂節」的安排,詳情請留意主辦單位網站:https://www.hksmsa.org.hk/tc/。



- 原訂於 2 月 15 日舉行,及後延至 2 月 29 日之「家長日」取消。
- 原訂於 2 月 19 日至 21 日舉行之「六年級生活營」取消。
- 原訂 3 月 13 日的「教師發展日」取消,**當天若能復課,將會如常全日上課**。
- 原訂於 4 月 26 日,由家長教師會舉行的「一日遊」取消。
- 所有受影響之周六及課後收費興趣班 / 訓練班課堂,會盡量安排於暑假前補課,補課日期 容後公布。
- 原訂於延遲復課期間舉行之其他校內及校外活動將會取消,如有延期舉行或其他最新消息,將會儘快公布。
- 6. 由於延遲復課期間,大部分老師均會留家工作。為加強家校溝通,本校將會於eClass家長手機程式內,開設各班的家長通訊群組,以便家長與班主任聯絡。個別家長於此群組內發出的訊息,只供班主任查閱,家長之間不能互相通訊。班主任會於星期一至五上午8:00至下午3:00期間,回覆家長的查詢。
- 7. 本校老師將於延遲復課期間,透過「陽光電話」向家長及學生問候,請家長留意班主任的來電。
- 8. 因應教育局要求,請家長於回條中提供 貴子女於農曆新年假期間的離港外遊及健康狀況等資料。

請 台端於二月五日(星期三) 前簽署回條,並密切留意學校網頁或 eClass 手機程式,本校將隨時發放有關的最新消息及安排。如有疑問,請與李慧君副校長聯絡。謹祝各位健康、平安!

此致

各位家長

校長: 譚先明 謹啟

主曆二零二零年二月四日

二零二零年二月

121 回 條 - 延遲農曆新年假期復課安排

敬覆者: 貴校二零一九年度第一二一號通告內容已悉。(請在適當方格內加"✓"號)		
1.	放子弟由 1 月 20 日至 2 月 3 日期間: ■ 曾經離港外遊 (請回答問題 2) □ 沒有離港外遊 (不用回答問題 2)	
2.	四曾離港外遊,請註明: A. 曾到過的所有國家及城市 (如日本東京、中國汕頭等): B. 回港日期:	
3.	放子弟由 1 月 20 日至 2 月 3 日期間: □ 曾有患病紀錄 (請回答問題 4) □ 沒有患病紀錄 (不用回答問題 4)	
4.	四曾患病,請註明病徵: (可選多於一項) □ 發燒、發冷 □ 咳嗽 □ 喉嚨痛 □ 腹瀉 □ 嘔吐 □ 其他,請註明:	
聖德譚		
	年級(,
	家長簽署:	

聯絡電話:_____